

与他人发生关系 发裸照敲诈百万

菏泽一女子因敲诈他人110万,近日,被法院判刑6年

本报菏泽1月26日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 菏泽一女子在与他人发生关系后,拍下对方半裸照片,后向对方发送照片敲诈勒索百万,在得手10万之后,时隔不久,女子再次以此敲诈,男方不堪其扰报警。最终,该女子因敲诈勒索罪被法院判刑六年。

2013年10月份的一天,菏泽某公司经理余明(化名)突然收到一条短信,对方向其索要100万元,之后他又收到了一张自己的半裸照片,对方称,如果不给钱,就将裸照散发出去。而更让余明难堪的是,他的下属及家人也都收到了同样内容的

短信。

原来,在2012年2月份,潘丽(化名)应聘进入余明所在公司担任办公室文员。入职之后,余明和潘丽有了不正当男女关系。在一次出差中,余明和潘丽发生关系后,因担心自己被甩,潘丽拍下了余明一张半裸照片。在2013年10月份,因不满自己的工资待遇及评先进等问题,潘丽辞职。离开公司后不久,不甘心的潘丽便向余明等人发送了裸照并勒索钱财。

为了尽快将此事平息,余明委托其法律顾问同潘丽协商。几天之后,余明和潘丽达成协议,协议中规定余明付给潘

丽10万元钱,潘丽删除与余明有关的所有照片、文字内容,以后不再发照片。

余明原本以为这件事情就此平息了,没想到,2014年2月份,余明及家人再次收到了潘丽敲诈100万的裸照短信。并且潘丽还以自己家人的名义给余明及其家人发短信威胁,如果对方不给钱就将余明的裸照散发出去。见潘丽发了协议又反悔,不堪其扰的余明决定报警。同年3月2日,潘丽被警方抓获。

近日,该案经法院审理后认为,潘丽以非法占有为目的,以散发被害人裸照相威胁,敲诈勒索被害人余明110万元,数

额特别巨大,其行为已构成敲诈勒索罪,依法应予惩处。潘丽在得到余明10万元后,再次向余明索要人民币100万元,潘丽对敲诈勒索被害人100万元的行为是明知的,并且是希望得到的,故本案应按敲诈勒索110万元认定犯罪数额,但第二次敲诈勒索的100万系犯罪未遂,依法减轻处罚。

鉴于潘丽在归案后对主要犯罪事实供认,依法酌情从轻处罚。据此,依照《中华人民共和国刑法》规定,法院判决潘丽犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑六年,其非法所得10万元人民币,依法追缴。

醉酒驾驶电轿 被判拘役俩月

本报鄄城1月26日讯(记者 邓兴宇 通讯员 单硕) 近日,鄄城县人民法院审结一起酒后无证驾驶无号牌电动四轮车构成危险驾驶罪的案件,最终以危险驾驶罪判处被告人杜某拘役两个月。

据了解,事发当日,被告人杜某在饮酒后无证驾驶无号牌电动四轮车,沿巨野公路由南向北行驶至鄄城县郑营镇碱曹庄处时,与对向行驶的鄄城县阎什镇村民周某驾驶的货车相撞,被告人杜某受伤,两车辆损坏。经检验,被告人杜某血液中检出乙醇成分,含量为116.1mg/100ml,属醉酒驾驶。杜某负事故的同等责任。

近日,法院审理认为,被告人杜某违反道路交通安全法,在醉酒状态下驾驶机动车辆发生交通事故,且负事故的同等责任,其行为侵犯了交通运输的正常秩序和交通运输安全,已构成危险驾驶罪。

鉴于被告人杜某认罪态度较好,并积极缴纳罚金,酌情对其从轻处罚。根据本案的犯罪事实、情节、性质以及对社会的危害程度,判处被告人杜某犯危险驾驶罪,判处拘役二个月,并处罚金人民币三千元。

贼心不改 明知有监控还偷

菏泽一有盗窃前科男子偷人6块电瓶,刚离开现场就被警方抓获

本报菏泽1月26日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子在途经某汽车销售公司停车场时,看到待售车辆上的6块电瓶,明知门口装有摄像头,男子犹豫再三,走了一段路又拐了回去,最终还是将电瓶偷走,在逃离现场时被民警抓获。26日,该男子因涉嫌盗窃罪被开发区警方依法提请逮捕。

22日凌晨1时许,菏泽市公安局开发区分局岳程派出所接到辖区某汽车销售公司工作人员报警称,其在夜间值班巡逻

时发现,公司停车场停放的待售车辆上的6块电瓶被盗。他通过查看停车场监控发现,一男子翻墙跳入停车场院内,将电瓶卸下搬出停车场后,乘出租车逃离现场。

接警后,岳程派出所值班民警迅速赶赴现场,根据报警人提供的犯罪嫌疑人逃离方向追击,追赶至长城路发现嫌疑人乘坐的出租车,遂将其抓获归案。被盗电瓶后经物价部门鉴定价值为4500余元。

据嫌疑人蔡某交代,21日

晚,他在开发区辛集的一家网吧上网,直到当晚11时许才回家。“我没有乘出租车,便沿着公路往西走。”凌晨1时左右,曾有过前科的蔡某走到黄河东路某汽车销售公司时发现停车场里面停着很多辆待售货车,又起了盗窃的念头。

但当他看见门口有摄像头,又犹豫了。“我又不想偷了,接着就走了。”而蔡某走了一段路又拐了回来,最终还是决定实施盗窃,于是就翻墙跳进停车场,用身上带的板子开始卸

这些车上的电瓶,每辆车上有两块电瓶,蔡某卸了3辆货车上的6块电瓶,然后一块一块搬着放到院外的草地上。后来,蔡某担心若电瓶卸多了,而无法全部弄走,于是偷了6块电瓶后,在路边等出租车。

20分钟左右,蔡某拦了一辆出租车,将6块电瓶装上出租车离开现场,向北驶向长城路,准备回牡丹区西关,然后在附近找个废品收购站卖了。然而,蔡某乘出租车刚驶上长城路走了没多远,就被民警抓获。

菏泽权威消息及时发布,新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”



本报微信推出“宝宝说天气”栏目,关注平台,发送宝宝照片以及大致资料即可参与。同时启动“向阳花开”栏目,征集中小學生作文。本报将在今日菏泽版面和微信平台对两个栏目进行重点展示。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

- 凡关注“牡丹传媒”微友,到启儒辅导学校报名优惠10%。
- 同时,本报每周从关注“牡丹传媒”微友中抽出两名幸运微友,各送启儒辅导学校价值599元学习卡一张。领奖地址:启儒和平校区:和平南路678号(浦发银行对过) 电话:5123456
启儒英皇校区:中华路1988号(原英皇咖啡) 电话:5158888
- 本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出2名幸运微友,获得由安利菏泽分公司提供的礼品一份。领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391